

见报即有奖
 最高2000元

齐鲁理工学院杯
 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博：齐鲁晚报96706
 邮箱：qwb2011@sina.com



微信二维码

准新郎深夜遭货车碾轧身亡

肇事司机称，事故前遭对方两次拦车要钱

1991年出生的小伙刘明(化名)本该与女友步入婚姻殿堂。不幸的是，作为家中独子，刘明却在6月4日倒在了血泊里，肇事大货车碾轧后驶离现场。肇事司机表示事故发生后自己一无所知，发生前还遭遇刘明的两次“拦车要钱”。

本报记者 王兴飞

失独老人送来锦旗

6月24日上午，一名双眼红肿，皮肤黝黑的老人给槐荫交警大队事故中队送来一面锦旗，他叫刘启山，是槐荫区玉清湖办事处筐里村村民。24岁的独子在事故中身亡，对于全力破案的民警，除了流眼泪，老人几乎说不出感谢的话。

老人独子刘明在一家汽配厂油漆仓库上班，6月4日晚上11点多，在经十西路大溪地售楼中心西30米处的辅道上，骑电动车返回的刘明不幸遭遇一辆大货车碾轧身亡。肇事车辆驶离现场，消失在漆黑的夜色里。

“他24岁，马上就要结婚，现在独苗没有了。”刘启山哽咽着说，事故发生至今，刘明的母亲在得知独子身亡后一直在输液。“她连饭都不吃，只能输液，还要轮着照顾。”

24小时抓获肇事者

和市区相比，事故路段照明较差，监控设备也不齐备，除了碾轧受害人后遗留下的车印可以确定是辆大货车外，现场没有任何线索。

槐荫交警大队事故中队队长张凤礼介绍，办案民警一再扩大路面监控的排查范围，最终排查至济阳、长清、平阴和周边高速公路后，锁定了肇事车辆。

“这辆车是河北牌照的大货车，车上装载着酿酒的货物，事发时正由滨州经济南开往菏泽送货。”张凤礼介绍，经过排查，民警最终锁定了德州籍的驾驶人崔某。

6月6日上午，事故中队民警联系到了肇事车辆驾驶人崔某，并要求其驾驶车辆赶回济南接受调查。

“我们在碾轧当事人的事故车辆右前方车轮上提取到了



肇事司机在讯问室内接受警方讯问。本报记者 王兴飞 摄

相关证据，肇事者崔某也承认当时与死者有过接触，但对死者被碾轧身亡一事表示不知情。”张凤礼说。

据路段监控和警方对肇事司机的询问，事故发生前，崔某将大货车停靠在辅道上，车辆左侧靠近路边的隔离护栏，不久驾驶电动车的刘明出现并将电动车停放在大货车后部，只身前往车头部位与驾驶员交涉，

随后大货车先倒车后又改为向前行驶，此时，刘明意外遭遇碾轧身亡。

崔某称在与刘明交涉过程中，对方在电动车被碰之前和之后，曾两次向自己要钱。崔某以为遇到抢劫没有给钱，对于崔某的相关说法，警方尚未核查确认。

“目前肇事司机崔某已被依法刑事拘留。”张凤礼说。

六旬建筑工人 睡梦之中离世

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 马宇晴) 6月24日早晨，62岁的外地来济务工人员老王再也没有醒来。老王在槐荫区兴福寺路与潍坊路路口的一处工地务工，清晨4点半，本是起床时间，老王却被工友发现在宿舍内去世。目前，老王的确切死因正在进一步调查。

24日9点30分，记者联系上死者的工友张先生。张先生和老王都是菏泽郓城人。四天前，二人来到槐荫区兴福寺路与潍坊路路口的一处工地务工，当起了建筑工人。二人本想在外地赚个辛苦钱，用来补贴家用。谁知，老王竟在睡梦中离世。

“早晨4点半，到了该起床的时间，我看见他一直没起床。当时也没多想，就走到老王边上，想叫醒他一块吃饭，可他一点动静也没有。我推了他两下，他还是没有反应，我摸了摸他的胳膊，身上都冰凉了，没点热乎气。”张先生介绍，早晨4点半左右，他感觉到意外时，老王已经身体发硬，没有了生命迹象。

随后，张先生赶紧喊来工头，一起报了警。老王离世后被送至山东省肿瘤医院的大平间。关于老王的死因以及事发当晚的具体情形，警方正在进一步调查。

贼“无下限”，为俩五毛就砸车盗窃

品位这么低，不怕被清理出队伍吗

刚出狱不久的徐某因为平时爱喝酒，囊中羞涩竟打起了砸车玻璃盗窃的念头。徐某多次来到某小区，趁凌晨时分利用弹弓、钢珠砸车玻璃盗窃30余起，涉案金额一万余元。24日凌晨，经过5夜的蹲守，市中公安民警将正在作案的徐某抓获。

文/片 本报见习记者 郑帅

小区频发砸车盗窃 民警蹲守5夜破案

6月17日早上7时11分，市中公安分局接辖区居民刘女士报案称，自己停在小区外的车被砸，主驾驶车窗被砸碎，车内的现金及其他财物被盗。接到报警后，民警赶到现场展开调查。

“近期该小区陆续发生多起砸车盗窃案件，初步判断这些案件可能为同一人所为。”民警介绍称。19日晚，专案组开始在案发处附近多个地点进行蹲守。24日凌晨，民警将正欲作案的嫌疑人徐某抓获。

民警发现，徐某经过路边车辆时，左右环顾后便拿出手

电筒往车里照。民警对徐某成包围之势后，便追上对其询问，并在其身上搜出弹弓、钢珠、手套等作案工具。面对民警的询问，徐某很快便承认了自己砸车盗窃的犯罪行为。

车内有俩五毛 就下手砸玻璃

经审查，犯罪嫌疑人徐某，30岁，历城区仲宫镇人，曾因盗窃罪被判3年9个月有期徒刑。徐某供认砸车盗窃30余起，盗窃现金、笔记本电脑等财物，涉案价值一万余元。

据嫌疑人徐某供述，自己是刚出狱不久，平时就靠在工地上打些零工为生。因为爱喝酒，打工赚的钱不够其花销，

便想着砸车盗窃。

作案前，徐某一般会先乘坐公交车来到小区，在小区内走一阵，观察小区内摄像头的分布。到凌晨时分，徐某会选择没有摄像头的地方伺机作案。徐某先用手电筒对车内进行探照，如果发现车内有财物，便拿出钢珠和弹弓打碎车玻璃，然后戴上手套将车玻璃清除干净后，钻进车中作案。

徐某一般会选择车内有现金或者其他财物的车子进行作案，由于车主不会在车内放太多现金，徐某只要发现车内有钱便会作案。据民警介绍，在一次作案时徐某发现车内放着两张五毛的，便对该车实施了盗窃。虽然最终没有发



嫌疑人的作案工具。

现其他的财物，徐某还是将这一块钱带走。目前徐某已被市中区警方刑事拘留。

警方提醒市民，停车时尽量把车停在有保安、监控或者光线明亮的区域，这样会对不法人员有一定的震慑力。不要将贵重物品放在车内，尤其是不要将财物放在明面上。即使没有贵重物品的包也不能放在车内，衣物、手提袋等物品都应该一起拿出，以免让不法人员误以为有利可图。

开车打电话 车辆还超载

本报6月24日讯(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰) 一辆面包车在本该继续往前行驶的时候停止不前，民警上前检查发现，驾驶面包车的男子竟坐在车里悠闲地打手机聊天，不仅如此，面包车竟还超员了。

6月16日下午，市中交警大队民警在土屋路设点对各类违法行为进行查纠。查纠现场，一辆面包车自顾自地停在马路上不往前行驶。民警上前一看原来驾驶员在打电话，民警示意驾驶员靠边接受检查。

“知道为什么查你吗？”民警问，驾驶员摇头表示不清楚。“你该往前行驶，结果你偏偏不开车，却在机动车道停了下来。”民警称。

原来，看到前方有交警检查后，驾驶员下意识摸起电话“汇报警情”，不承想却被交警逮个正着。检查中，民警发现这辆面包车还超员了。本来载8人却坐了9个人，不过驾驶员感觉自己很冤。

据民警询问了解，驾驶员和车上的乘客都是某家政公司的员工，早上去开会的时候，因为有一个同事搭乘公交车出发，面包车上共载了8个人。没想到回来的时候，搭乘公交车出发的同事也挤进了面包车。驾驶员表示自己也知道车上多了一个人，属于超员了。但是感觉没什么大问题，没想到还是被交警查到了。

因超载1人，民警对驾驶员处以记3分、罚款100元的处罚，由于驾驶员开车时以手持方式使用移动电话被依法处以记2分、罚款50元的处罚。

陪老公泡网吧，孕妇厕所产子

目前母婴都无大碍

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 马宇晴) 网吧厕所内，一名孕妇在内生产，目前母婴都无大碍。

下午1时许，记者来到历下区南门桥附近的这家网吧，卫生间内的血迹已经被清理干净，地面上的水迹未干，卫生间内还散发着淡淡血腥味。半个多小时前，一个“急性子”的小家伙就降生在这间不足

三平米的厕所内。

“他老公偶尔来网吧玩玩，她当时是在这里陪她老公，自己并没有上网。产妇二十多岁的样子，怀孕39周，她有了痛感之后就去了网吧的卫生间。因为是二胎，整个生产过程很快，没用多长时间孩子就生出来了，当时脐带还没剪断。”网吧工作人员说。

记者在网吧的监控视频

看到，12时12分左右，齐鲁医院的医护人员将担架车推到网吧内，急救人员将脐带剪断并简单处理后，把产妇和孩子送到了齐鲁医院。

下午1时30分，当记者来到齐鲁医院妇产科时，产妇正在手术中。产妇的丈夫李强没顾得穿上衣，光着膀子来回奔跑在医院里办理各种手续。

“12点多，我接到李强打

来的电话，说是他老婆在网吧里生了。接到电话的时候正是中午吃饭时间，我连饭都没有吃，就匆匆忙忙赶到了网吧。这是他俩的第二个宝宝，另一个孩子在章丘老家由老人看着。”李强的朋友说。

记者了解到，产妇和孩子身体健康。“孩子除了身体受凉外，没有大碍。”齐鲁医院的医护人员说。